

不忘初心 牢记使命 对标先进 砥砺前行

我市召开“七一”表彰大会

本报讯(记者 王利辉)7月1日上午,全市“七一”表彰大会召开,表彰全市各条战线涌现出的先进党组织和优秀共产党员,鼓舞激励各级党组织和广大党员深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,以先进典型为榜样,不忘初心、牢记使命,对标先进、砥砺前行,以实际行动为建设“智造之都、宜居之城”,实现“探索路径、打造样板、走在前列”的目标贡献智慧和力量。

市委书记胡五岳出席会议并讲话。市委副书记、市长根治主持会议。市领导王堃、方婷、丁同民、冯奕、赵文峰、王文杰、王志宏出席会议。

胡五岳代表市委向受到表彰的先进集体、先进个人表示热烈祝贺,向全市各级党组织和广大党员致以节日问候。胡五岳指出,榜样是看得见的哲理,也是最好的说服。进入新时代,面对新形势、新任务和新挑战,迫切需要发挥榜样的示范引领作用,汇聚砥砺前行的强大力量。全市各级党组织和党员干部要以榜样为标杆找差距、知不足,以榜样为鞭策强决心、聚动力,以榜样为参照明方向、循路径,努力开创许昌更加美好的明天。

围绕对标先进、砥砺前行,更好地发挥共产党员的先锋模范作用和党组织的战斗堡垒作用,胡五岳提出五点要求。

对标先进、砥砺前行,就要坚定理想信念,更加自觉地高举伟大旗帜。在对照反思中筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵,始终做到对习近平总书记



受表彰人员上台领奖。许昌日报记者 朱宁 摄

的步伐步步紧跟,对党中央的决策部署听令而行、闻令而动、令行禁止。把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务、长期政治任务,坚持学思用贯通、知信行统一,在学懂弄通做实上下功夫,真正用这一伟大思想武装头脑、指导实践、推动工作。

对标先进、砥砺前行,就要发扬斗争精神,更加主动地担难、担责、担险。以先进典型为榜样,在改革发展稳定的主战场打头阵,在产业转型升级、郑许

一体化发展、乡村振兴战略等中心工作上挑大梁,在急难险重任务面前当先锋,真正做到平时看得出来、关键时刻站得出来、危急关头豁得出来。

对标先进、砥砺前行,就要树牢宗旨意识,更加密切地联系服务群众。从政治高度看待党同人民群众的血肉联系,始终坚持全心全意为人民服务的根本宗旨,千方百计解决好“衣食住行教医保”等群众最直接、最迫切、最现实的利益问题,让群众有更多、更直接、更实

在的获得感、幸福感、安全感。

对标先进、砥砺前行,就要大抓基层基础,更加扎实地抓牢基层党建。各级党组织要把高标准、严要求贯穿于党的组织体系建设各环节,树立大抓基层、大抓支部的鲜明导向,推动基层组织全面进步、全面过硬。以突出政治功能、提升组织力为重点,推进党的组织覆盖和工作覆盖,让党的旗帜在每一个基层阵地上都能高高飘扬。

对标先进、砥砺前行,就要保持政治本色,更加自觉地锤炼优良作风。全市广大党员特别是党员领导干部,要始终以党和人民的事业为重,求真务实、真抓实干,不图虚名、不务虚功,努力创造出组织认可、群众满意的业绩。自觉加强党性修养,时刻用党章、用共产党员标准严格要求自己,知敬畏、讲品行、重操守,明大德、守公德、严私德,以过硬的工作作风和强大的人格魅力把群众团结起来、凝聚起来。

会议表彰了100个先进基层党组织、150名优秀共产党员和100名优秀党务工作者,中铁十六局集团有限公司郑许市域铁路工程指挥部党委书记郝文朝、市税务局离退休党员苏金昌、魏都区南关街道办事处七一社区党委副书记万微微作了典型发言。

会前,市领导亲切接见了受表彰的先进集体、先进个人代表,并与他们合影留念。(全市先进基层党组织、优秀共产党员和优秀党务工作者名单详见今日《许昌日报》3版)

解放军驻港部队 开放海军基地

6月30日,解放军驻港部队三军仪仗队在昂船洲军营进行分列式表演。

7月1日是香港回归祖国22周年。解放军驻港部队6月30日和7月1日连续两天开放海军基地——昂船洲军营,让香港市民近距离感受军队、军营和军人的独特魅力。两天的开放活动共吸引约3万人参观。

新华社发



7月A股红盘开局 沪深股市量价齐升

新华社上海7月1日电 受利好因素带动,7月A股红盘开局。7月1日,沪深股市量价齐升,其中上证综指重返3000点整数位,深市三大股指涨幅均超过3%。

当日,上证综指开盘就突破了3000点整数位,报3024.62点。早盘探低3014.69点后,其开始稳步上行,尾盘以接近全天最高点的3044.90点报收,较前一交易日涨66.02点,涨幅达到2.22%。

深市表现更为强劲。深证成指收盘报9530.46点,涨352.15点,涨幅高达3.84%。创业板指数涨3.75%至1568.16点,中小板指数涨4.04%至5908.05点。

伴随股指的强势上行,沪深股市个股普涨,仅百余只交易品种下跌。

住建部:

将积极创新城镇老旧小区改造投融资机制

新华社北京7月1日电 住房和城乡建设部副部长黄艳7月1日表示,为进一步全面推进城镇老旧小区改造工作,住建部将积极创新城镇老旧小区改造投融资机制,吸引社会力量参与。

在新办7月1日举行的国务院政策例行吹风会上,黄艳表示,2017年年底,住建部在厦门、广州等15个城市启动了城镇老旧小区改造试点工作。截至2018年12月,试点城市共改造城镇老旧小区106个,惠及5.9万户居民,形成了一批可复制、可推广的经验。

她说,从试点城市及各地反馈的

情况看,城镇老旧小区改造涉及面广,是一项系统工程。做好这项工作,需要破解三个难题:一是建立多元化的投融资机制,加大资金筹集力度。二是地方加强统筹协调,强化基层组织建设,发动小区居民通过协商形成共识,积极参与城镇老旧小区改造。三是因势利导,确定小区管理模式、管理规约及居民议事规则,建立小区后续管理机制。

黄艳表示,下一步,住建部将重点做好五项工作:一是抓紧摸清城镇老旧小区的类型、居民改造愿望等,明确城镇老旧小区改造的标准和对象。二是

按照“业主主体、社区主导、政府引领、各方支持”的原则,在城镇老旧小区改造中积极开展“美好环境与幸福生活共同缔造”活动,加强政府引导和统筹协调,动员群众广泛参与,保证改造工作顺利推进,确保改造工作取得预期效果。三是积极创新城镇老旧小区改造投融资机制,包括探索金融部门以可持续的方式加大支持力度、运用市场化方式吸引社会力量参与等。四是在城镇老旧小区改造的基础上,顺应群众意愿,积极提供养老、托幼、医疗、助餐、保洁等服务。五是推动建立小区后续长效管理机制。

上海垃圾分类 迈入“硬约束”时代

新华社上海7月1日电 7月1日,《上海市生活垃圾管理条例》(以下简称《条例》)正式实施,上海垃圾分类迈入“硬约束”时代,监管和处罚力度趋严。7月1日,上海各级城管执法部门开出623张整改单。

上海市城管执法局工作人员介绍,7月1日,上海各级城管执法部门对1588个小区、406个企事业单位、1853个商家、21家酒店等进行了检查,共开出623张整改单。《条例》实施后,无论是单位还是个人,如果出现违反垃圾分类规范的行为,都将面临更严格的处罚,罚款金额也会增加。